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(Acs)	Perugia,	14	febbraio	2011	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	ha	convocato	il		Consiglio	regionale	per
domani,	martedì	15	febbraio	alle	ore	10.	Questi	i	punti	all’ordine	del	giorno:	“Relazione	del	Comitato	per	il
monitoraggio	e	la	vigilanza	sull'amministrazione	regionale	in	ordine	all'attività	svolta	dal	luglio	al	dicembre	2010”	–
relatore	Franco	Zaffini	(presidente	Comitato);	“Rendiconto	generale	dell'amministrazione	della	Regione	Umbria	per
l'esercizio	finanziario	2009”	relatore	di	maggioranza	Luca	Barberini	(PD),	relatore	di	minoranza	Andrea	Lignani
Marchesani	(Pdl).

Parte	della	seduta	sarà	dedicata	alla	trattazione	delle	seguenti	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time):
“Interventi	della	giunta	regionale	volti	a	determinare	una	drastica	riduzione	degli	infortuni	nei	luoghi	di	lavoro	in
Umbria”	–	interroga	consigliere	Maria	Rosi	(Pdl),	risponde	presidente	Giunta	regionale,	Catiuscia	Marini;	“Intendimenti
della	Giunta	regionale	circa	la	situazione	del	personale	precario	in	servizio	presso	il	comune	di	Nocera	Umbra,	assunto
ai	sensi	dell'	art.	14,	comma	14,	della	legge	‘61/’98’	-	ulteriori	interventi	urgenti	in	favore	delle	zone	terremotate	delle
regioni	Marche	E	Umbria	e	di	altre	zone	colpite	da	eventi	calamitosi”	–	interroga	il	consigliere	Massimo	Monni	(Pdl),
risponde	l’assessore	alla	ricostruzione	Franco	Tomassoni;	“Incarichi	apicali	conferiti	dalle	aziende	Usl	e	dalle	Aziende
ospedaliere	mediante	il	ricorso	all'art.	15/septies	del	decreto	legislativo	19/06/99,	n.	229	(cosiddetta	legge	‘Bindi’)”	–
interroga	il	consigliere	Andrea	Lignani	Marchesani	(Pdl),	risponde	il	presidente	della	Giunta	regionale,	Catiuscia
Marini;		“Criteri	alla	base	dell'intervenuta	nomina	da	parte	del	direttore	generale	dell'azienda	Usl	n.4	del	nuovo
primario	di	anestesia	e	rianimazione	presso	l'Ospedale	S.Maria	della	Stella	di	Orvieto”	–	interroga	il	consigliere	Sandra
Monacelli,	risponde	i	presidente	della	Giunta	regionale,	Catiuscia	Marini;	“Cedimento	strutturale	di	un	muro	laterale
verificatosi	nell'invaso	di	Montedoglio	sul	fiume	Tevere	in	data	29	dicembre	2010.	Individuazione	delle	cause	e	delle
correlate	responsabilità.	Misure	economiche	di	risarcimento	ai	cittadini	che	hanno	subito	danni	e	disagi”	–	interroga	il
consigliere	Oliviero	Dottorini	(Idv),	risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti;	“Adozione	di	interventi	di
contrasto	alle	disposizioni	ministeriali	sul	dimensionamento	scolastico	e	sui	tagli	agli	organici	e	per	la	tutela	del	diritto
all'istruzione”	–	interroga	il	consigliere	Damiano	Stufara	(Prc-Fds),	risponde	l’assessore	all’istruzione	Carla	Casciari;
“Tempi	previsti	per	la	formulazione	del	regolamento	(cosiddetto	‘sul	digestato’)	in	attuazione	dell'articolo	4	della	legge
regioanle	‘25/2009’	in	materia	di	tutela	e	salvaguardia	delle	risorse	idriche	e	di	piano	regionale	di	tutela	delle	acque”	–
interroga	il	consigliere	Gianfranco	Chiacchieroni,	risponde	l’assessore	all’ambiente	Silvano	Rometti.
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